ANEXOS



ANEXO N°1: Analisis de la fertilidad del suelo




ANEXO N°2: Analisis hidrico de la muestra T1




ANEXO N°3: Analisis hidrico de la muestra T2




ANEXO N°4: Analisis hidrico de la muestra T3




ANEXO NO°5: Analisis hidrico de la muestra T4

r




ANEXO N©: Calculo para la dosificacion de nutrientes
Datos del analisis de la fertilidad del suelo
Da=1,33 gr/cm?3

gr 4 1kg . 100000cm?
133 —
cm3  1000gr 1m3

= 1330 kg/m?®

Profundidad de muestreo = 20cm = 0,20m
Ps = 1330 % * 10000 m?2* 0,20m = 2660000 kg de suelo

Célculo de Nitrogeno (N)
100 kg de suelo ——» 3,34 kg de MO
2660000 kg de suelo —— X

X = 88844 kg de MO

_ 5x88844 kg de MO
100

NT = 4442,2 kg de N total

2x4442,2 kg de NT
100

Nitrégeno asimilable = = 88, 84 kg de Nitrogeno asimilable

Célculo del fosforo asimilable (P205)
Fosforo = 50,32 ppm

50,32 kg de P ————» 1000000 kg de suelo

4

X » 2660000 kg de suelo

X =133,85 kg de P 133,85 x 2,29 = 306,5 kg de P205
Calculo para el potasio asimilable (K20)
Potasio = 261,57 ppm

261,57 kg de K 1000000 de kg de suelo

v

v

X

2660000 de kg de suelo

X=6957kgde K 6957 kg de K x 1,3 = 905,5 kg de K20



ANEXO N°7: Calculo para la dosificacion de Nitrégeno

N P205 K20
Requerimiento 150 kg/ha 120 kg/ha 250/kg
Resultado de la interpretacion 88,84 kg/ha 306,5 kg/ha | 904,5 kg/ ha
Deficiencia 61,16 kg/ha - -
Exceso - 186,5 kg/ha | 654,5 kg/ha

Urea(N)46kg — » 100 kg

61,16 kg de N » X

X =133 kg de Urea

_ 133 KG

X
46

=2, 89 bolsas

133 kg de Urea —— 10000 m?

X > 391 m?

X =5,2 kg de Urea para la parcela experimental




ANEXO N°8: Preparacion del almacigo para pimiento




ANEXO N°9: Area de la parcela experimental




ANEXO N°10: Aplicacion del hidrogel en el suelo




ANEXO N°11: Trasplante del pimiento




ANEXO N°12: Toma de datos de altura de planta




ANEXO N°13: Toma de datos de numero de frutos por planta




ANEXO N°14: Plagas que atacaron al cultivo de pimiento




ANEXO N°15: Cosecha del pimiento




ANEXO N°16: Peso del fruto en balanza analitica




